

郎溪供电公司成功发售首张电动汽车充电卡

郎溪讯 近日,在郎溪供电公司城关营业厅电动汽车充电卡业务办理专柜前,家住县城城东国际的许先生在业务员的引导下,仅用10分钟就办理了充电卡的开户、实名认证、充值等业务。这是公司成功发售的首张电动汽车充电卡。

今年10月底,许先生购买了一辆电动汽车。但令他烦恼的是,不知道充电桩报装有哪些门槛,通电要等多长时间。于是许先生带着问题来到郎溪供电公司城关营业厅寻求帮助。

说明来意后,郎溪供电公司城关营业厅业务员表示,居民申请电动汽车充电桩用电,只需提供个人身份证明、用电申请表以及小区物业同意证

明。郎溪供电公司为其实行了“一证受理”制。但在勘察客户现场时,却发现该小区公用变压器离客户用电地址过远需铺设电缆。郎溪供电公司及时为客户联系物业了解情况,经过积极与物业公司协调,第一时间出具方案确定了接箱方案。最终,许先生的电动汽车顺利上路了。

因为没有充电卡,许先生的车只能开回家充电,每次去邻县都提心吊胆,生怕没电,更别提跑长途了。许先生再次来到郎溪供电公司营业厅,咨询充电卡充值业务。充电卡具备充值和付费功能,客户在需要给电动汽车充电时,可以自助刷卡充电、刷卡付费,操作简单便捷,为电动汽车充电,上高

速,跑长途不再受影响。

郎溪供电公司作为郎溪县电动汽车充电设施建设和运营服务的主体,在承担着郎溪电动汽车充电基础设施建设的同时,还承担着电动汽车充电卡业务办理的服务职能。该公司为电动汽车提供便捷的窗口服务,受理充电卡新办、补办、解锁、销户、退费以及电费充值等各项业务,极大地方便了客户。

目前,郎溪供电公司已受理两户居民电动汽车充电桩及充电卡业务办理。下一步,该公司将加快内部工作协同提高工作效率,优化用电业务流程,主动为有意购买电动汽车的客户提供用电咨询服务,确保供电服务等工作高效推进。(李程成 乌蒙蒙)

老太赤脚出走 民警深夜寻人

郎溪讯 11月12日晚,家住姚村乡的周老太与老伴因家中琐事发生争吵,后摔在地上将头磕破,一气之下离家不知去向,其女儿在找寻数小时无果后报警求助。

姚村派出所民警赶至现场,再三询问事情发生的经过想寻找线索,但倔强的老汉愣是沉着脸不吭声,民警只好向左邻右舍打听,但邻居们也称天色已晚,没有发现老人出门后的动向。这时,细心的民警发现一户村民的房子上方安有摄像头,便立即找来该户主人,请其协助调查。

带队民警王柘决定兵分两路,留下一名队员查看监控录像,其他出警人员从老人居住的半山腰开始搜寻,在对柴房、猪圈、茅草房、废屋、山林等处进行寻找后,仍未发现老人踪影,眼见夜色深沉,温度下降,想到周老太

头上的伤势急需救治,民警心中愈感焦急,好在这时,查看录像的小章传来了消息:周老太在下午6点左右出门后,半路曾折回家中,但因老伴紧闭家门,无奈之下,老太朝着山下走去……

有了方向,民警们急忙往山下寻去,因老人出走时没有穿鞋,上身只有一件线衣御寒,头上又有伤,如不及时找到她,太危险了!在手电的照射下,眼尖的王柘发现了地上的血迹,众人顺着血迹寻找,在快到山脚下的一间空屋里发现了正瑟瑟发抖的周老太,见她满脸血迹,大家轻轻将她扶上警车,就近即刻送往乡卫生院,紧急包扎后,在医生的建议下,民警又驱车送老人到医院做进一步检查,其家属紧握民警的手,感激万分。

(邱宏琼 丁红建)

十字镇人民政府关于有奖征集路名的启事

近年来,随着经济社会的快速发展,十字镇的城镇化进程不断加快,整体框架基本形成,新的道路网逐步建成。今年,十字镇将对总体规划重新进行修改,已经基本完成。但是目前集镇道路命名没有充分体现市政道路的社会性、时代性、地区性特点,与十字镇的发展趋势不相符。为进一步提升十字镇的知名度,充分展示十字镇的独特魅力,体现十字镇的特色,现面向社会征集十字镇范围内的道路路名。入选路名部分将用于在建道路的命名和部分已有道路的更名,其余入选路名作为储备资料,用于今后新建或新规划道路的命名。

一、征集对象和范围

此次路名征集的对象是十字镇规划区范围内的所有规划

和在在建的主干道路,包括已经建成命名的道路,共计15条,其中主干道4条、次干道6条、支路5条。

二、征集要求

- 1.含义健康,符合社会道德风尚,避免使用企事业单位及产品商标名称;
- 2.用字准确规范,易记易懂,避免使用生僻字及字形字音容易混淆或产生歧义的字;
- 3.体现十字人文、地理及“郎溪南部新城”战略定位特征,体现时代特征及文化内涵,特色鲜明,寓意深刻,富有个性;
- 4.道路命名务必系统性,注明创意说明,写明道路命名的基本思路和地名的含义。

三、参选方式和截止时间

- 1.参选作品可直接寄送至十字镇人民政府(邮编242131),也可通过电子邮件发送至szdj504@163.com,请注明参选人员的姓名及联系方式,并将信件或电子邮件的标题注明为“路名征集作品”;
- 2.截稿时间为2018年12月10日(信件以邮戳为准);
- 3.来稿一律不退。

四、评选方法

我镇将于2018年12月份组织专家和有关部门对征集的路名方案进行评审。

五、奖项设置

主干道名:奖金1000元/条;次干道和支路名:500元/条;另设纪念奖若干名。

六、其他事项

- 1.本次活动中,所有参选人员必须保证所投作品为最新原则,未侵犯他人的知识产权;
- 2.参选路名如有雷同,按投报时间为顺序,以先投者为准,后投者无效;
- 3.凡涉及著作权等法律问题、参投作品在邮寄途中的损坏和丢失,均由投稿人自行承担后果,主办方不承担法律责任,并以此启事视同完成告知义务;
- 4.本次活动一切争议均应适用中华人民共和国相关法律,并在法定机构进行解决;
- 5.新征集的路名版权属十字镇政府所有,主办方对此次活动保有最终解释权;
- 6.联系地址:十字镇人民政府,联系电话:0563-7880609。

欢迎社会各界人士踊跃参加,积极投稿!

2018年11月13日

梅渚镇:开展锅炉安全专项整治行动

郎溪讯 近日,梅渚镇安监局、市监所两部门执法人员组成检查组,联合开展辖区内锅炉安全专项整治行动,坚决杜绝安全隐患。

检查组先后来到安徽梁溪环保新材料有限公司、郎溪县科宏化工有限公司、安徽省新洲海洋生物制品有限公司、郎溪县久立锆盐有限公司等7家企业,重点查看是否存在非法制造、改造、擅自安装、无证使用、违规操作等情况;

是否存在违法使用超期未检锅炉,经检验判定为不合格锅炉和废旧淘汰(停止使用和报废)锅炉的行为,确保锅炉使用安全。

针对检查中发现的锅炉使用不符合要求、安全管理制度、操作规程和应急预案不健全等问题,执法人员当即责令整改,要求使用单位落实安全生产主体责任,强化安全意识,落实安全措施,确保锅炉安全运行。(乐雨婷)

毕桥镇:开展食品安全大检查 保障群众“舌尖上的安全”

郎溪讯 为大力推进全镇食品卫生安全工作的开展,确保无一例食品安全问题发生,保障人民群众生命健康安全。近期,毕桥镇食安办联合派出所、十字市监所等相关部门组成联合检查组,在辖区内的农贸市场、超市、餐饮店等关键经营场所进行了食品安全大检查行动。

在检查期间,检查组对各经营场所的操作流程、食品质量、卫生情况、食品储存、保质期、工作人员健康证等等情况进行一系列详细的检查和询问,同时,工作人员还借本次大检查的契机向

经营业主和群众大力宣传食品安全相关知识及法律法规,提高他们的食品安全意识。

此次检查行动,累计共检查市场1家、零售店10家、超市5家、流动摊点13个,发现各类隐患5处,当场整改3家,下达限期整改通知书10份,取缔非法酿酒点2个。有力维护了食品销售市场秩序,为该镇居民群众饮食消费安全提供了保障。

据悉,该镇今后将持续加强对食品经营单位的检查工作,不断加大监管力度,规范食品市场,确保人民群众“舌尖上的安全”。(柴限)